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Graf č. 4 Rozložení nejúspěšnějších žáků ve skupině o velikosti celkového počtu zapojených 

žáků víceletých gymnázií 

 

3.4.3 Výsledky žáků 3. ročníku středních škol 

Průměrná úspěšnost žáků 3. ročníku středních škol v testu byla 64 % (část testu tvořily stejné 

úlohy jako úlohy použité v testu pro 9. ročník ZŠ, očekávaná hodnota úspěšnosti byla shodně 

s testem pro 9. ročník ZŠ nastavena na 67 %). Výrazně převažuje skupina žáků, kteří správně 

vyřešili více než tři pětiny otázek. Podíl žáků, kteří vyřešili méně než dvě pětiny otázek, byl 

menší než 4 %. 

Graf č. 5 Rozložení výsledků žáků 3. ročníku SŠ podle průměrné úspěšnosti v testu 

 

Rozložení podílu žáků podle celkové úspěšnosti dokládá výraznější rozdíly mezi výsledky 

děvčat a chlapců. Průměrný výsledek chlapců je o 4,5 p. b. vyšší než u děvčat, což je výraznější 

rozdíl než u žáků 9. ročníku. Je způsoben především odlišným složením vzorku, ve kterém byl 

díky zapojení jen žáků v maturitních oborech vzdělání vyšší podíl dívek (58 %) oproti podílu 

ve vzorku v 9. ročnících ZŠ (49 %). Svůj podíl na tom má i fakt, že přibližně třetina žáků 

9. ročníku odchází na nematuritní obory a v nich obvykle převládají chlapci. Ve vzorku žáků 

9. ročníku ZŠ tvořeném 70 % úspěšnějších žáků s podílem dívek 58 % chlapci také průměrnou 

úspěšností výrazněji převyšují dívky, a to o 6 p. b. 

Graf č. 6 Rozložení podílu žáků 3. ročníku SŠ podle celkové úspěšnosti a podle pohlaví 
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